

Република Србија
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
Дирекција полиције
Полицијска управа у Лесковцу
03/26 број 021-332/20-1
Дана 17.03.2020. године
Лесковац

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Београд

Примљено:	25.03.20	
О.б. пр.-акт	Број пр.-акт	При. и
412	57	11288

У оге
Марија Јовић

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
-Национални механизам за превенцију тортуре-

БЕОГРАД

ВЕЗА: Акт Заштитника грађана 412-57-19 од 17.01.2020. године

ПРЕДМЕТ: Извештај о предузетим мерама по Извештају о посети Полицијској управи у Лесковцу - седиште

Дана 20.09.2019. године, Заштитник грађана је у обављању послова Националног механизма за превенцију тортуре посетио Полицијску управу у Лесковцу.

У време посете два члана и то представник Заштитника грађана Маја Јовић и Драган Јечменица спољни експерт Заштитника грађана у просторијама за задржавање у седишту ПУ у Лесковцу, приликом мониторинга затекли су лице према коме је примењивана мера задржавања и то [REDACTED] рођеног [REDACTED] године са пребивалиштем у [REDACTED] град [REDACTED] са којим су обавили разговор на околности поступања и предузетим мера.

Извештај о наведеној посети Полицијској управи у Лесковцу под бројем 412-57/19 од од 27.12.2019. године, достављен је 27.01.2020. године.

Примерак извештаја достављен је одређеним унутрашњим организационим јединицама Полицијске управе у Лесковцу ради знања и предузимања мера по издатим препорукама, као и вршења провера на околности утврђеног чињеничног стања из Извештаја

Извештавамо Вас да смо у протеклом периоду предузели мере на поступању по издатим препорукама и то:

- Обезбеђена је и дата на коришћење недостајаћа постељина за легајеве у просторијама за задржавање у седишту Полицијске управе Лесковац, као и у Полицијској станици у Лебану;
- Адаптација просторија за задржавање у седишту Полицијске управе у Лесковцу као и у Полицијској станици у Власотинцу и Полицијској станици у Лебану, уговорена је у

оквиру пројекта „Норвешки позив 2018“, и чији се почетак очекују у наредном периоду. Наведеним пројектом планирана је адаптација и потпуно прилагођавање просторија за задржавање Правилнику о условима које треба да испуњавају просторије за задржавање лица („Службени гласник РС“, број 34 од 4. маја 2018).

- Поводом навода из Извештаја који се тичу поступања према задржаном лицу [REDACTED], од стране неспоредних старешина поступајућих полицијских службеника предузете су мере на провери навода из извештаја, обављањем разговора са поступајућим полицијским службеницима и увидом у службене списе, као и поступања по препорукама. Командир Полицијске испоставе Север у делу провере навода да према задржаном лицу средства за везивање нису примењена на правилан начин. Обављен је разговор са полицијским службеником Ивановић Бобан који је према [REDACTED] употребио службене лисице, којом приликом је исти изјавио да је пажљиво употребио средства за везивање којом приликом је обратио пажњу на затегнутост истих и притом их осигурао од прекомерног затезања притиском предвиђене полуге. Поводом препоруке у наредном периоду сви полицијски службеници који примењују средства принуде- средства за везивање инструисани су да наведена средстава принуде примењују у потпуности у складу са важећим прописима тако да прекомерним стезањем или на други начин, везаном лицу не наносе непотребни телесни бол или повреде.
- Поводом навода задржаног лица, да је од полицијских службеника задобио пар шамара, обављен је разговор са поступајућим полицијским службеницима који су негирали наводе. Такође, од стране тада дежурног старешине ПИ Север помоћника командира Александра Митровића, обављен је непосредни разговор са задржаним лицем [REDACTED] који тада није имао примедбе на рад и поступање полицијских службеника о чему је сачињена службена белешка.
- Поводом утврђеног чињеничног стања да у предмету задржаног лица, почетак задржавања није правилно рачунат и издате препоруке, извршеним проверама утврђено је да се ради о појединачном пропусту у раду. Након добијене препоруке свим полицијским службеницима који примењују наведено полицијско овлашћење наређено је да меру задржавања рачунају од момента започињања примене полицијског овлашћења довођења, де се у наредном периоду строго придржавају наведене препоруке и наређења.
- Поводом утврђеног чињеничног стања да у појединим случајевима задржана лица нису повремено обилажена од стране полицијских службеника и препоруке да полицијски службеници у будућем раду повремено обилазе задржана лица и у записнике о задржавању уносе податке да су обишли лица као и то да су са лицима разговарали, наредбодавном депешом као и на месечним радним састанцима овлашћеним полицијским службеницима указано је на доследно поступање према задржаним лицима у складу са препоруком као и Правилником о полицијским овлашћењима.

У наредном периоду Одељење полиције Полицијске управе у Лесковцу, планираће и спроводиће редовне и ванредне контролно-инструктивне делатности у циљу праћења и контроле поступања по напред наложеним мерама, у случају уочавања пропуста предузимаће се мере дисциплинске одговорности.

НАЧЕЛНИК ПОЛИЦИЈСКЕ УПРАВЕ

пуковник полиције

Томислав Илић

